
 

Se pone a disposición el Aviso de Privacidad, mismo que pueden encontrar en la página oficial del Honorable Congreso del Estad o 

de Puebla, en el siguiente vínculo electrónico:  https://drive.google.com/file/d/1MY0U78xVDLs33Qz1tcLpJDji0A3YU4gp/view      

 

 

Puebla, Puebla a, ___________________________________________ 

 

CARTA DE RESPONSABILIDAD Y AUTORIZACIÓN DE IMAGEN 

 

A QUIEN CORRESPONDA 
P R E S E N T E 
 

A través de la presente, manifiesto que gozo de buena salud y me encuentro apto para participar en la Carrera 

con Causa "Por Amor al Prójimo” que se llevará a cabo el dieciséis de junio del año en curso, organizada 

por el Instituto Poblano del Deporte y el H. Congreso del Estado de Puebla, en consecuencia, manifiesto bajo 

protesta de decir verdad lo siguiente: 

• Acepto que es mi voluntad participar en la actividad deportiva antes mencionada; 

• Reconozco los riesgos y peligros que implica la práctica y participación de esta actividad deportiva;  

• Como participante en la carrera, soy responsable de mi salud, por lo que cualquier consecuencia, accidente, 

lesión física y/o mental, perjuicios, alteraciones a mi salud, integridad física o inclusive la muerte, que pueda 

sufrir antes, durante y después de mi participación en dicha carrerea;  

• Deslindo de toda responsabilidad Civil, Penal o Administrativa al Instituto Poblano del Deporte y al Honorable 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Puebla, así como a sus directivos, personal de staff y demás 

personal que colabore, de cualquier riesgo, peligro o daño que pudiera sufrir mi persona, salud física o 

mental al participar en la carrera mencionada, por lo que, renuncio sin limitación alguna a cualquier derecho, 

demanda, denuncia o indemnización al respecto; y 

• Tengo conocimiento y autorizo al Instituto Poblano del Deporte y al Honorable Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Puebla, para reproducir, transmitir y utilizar mi imagen en campañas publicitarias de promoción 

y difusión que realicen por cualquier medio de comunicación, así como la fijación de la misma en 

proyecciones, video, gráficas, textos filminas y todo el material complementario de las promociones y 

campañas de publicidad, que sean propias del Instituto, sujetándome a la legislación aplicable. 

 

Sin otro particular, agradezco su atención y me reitero a sus órdenes.  

 

 

NOMBRE Y FIRMA DEL PARTICIPANTE 


